



Русский храм святых Константина и Елены в Кёльне отметил 40-летний юбилей

[gallery order="DESC"]

10 июня 2012 года, в Неделю первую по Пятидесятнице, Всех святых, православные верующие западногерманского города Кёльна молитвенно отметили сорокалетний юбилей образования русского прихода святых равноапостольных Константина и Елены.

Торжественное богослужение в храме возглавил представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин, сообщает пресс-служба Постоянного представительства Русской Православной Церкви в Германии.

Владыка сердечно поздравил клир и прихожан с памятной датой и огласил приветствия от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и архиепископа Берлинского и Германского Феофана. Клирикам прихода и ряду прихожан были вручены благодарственные грамоты епархиального архиерея.

После Божественной литургии состоялась праздничная трапеза и концерт, в котором приняли участие учащиеся приходской воскресной школы, прихожане и представители Казачьего общества города Кёльна.

Справка: Русский православный приход во имя святых равноапостольных Константина и Елены в Кёльне был основан в 1973 году в составе Экзархата Средней Европы Московского Патриархата. В течение 39-ти лет настоятелем прихода является митрофорный протоиерей Герман Фальтермайер. Приходской храм, старинная капелла Марии - памятник архитектуры, расположен в центре города. Приход окормляет более 350 верующих различных национальностей, проживающих в Кёльне и его окрестностях.

Служба коммуникации ОВЦС